Новые достижения ПЛЯСИЦЫ!

С 5 по 7 ноября 2021 года, в г.Красноярске прошёл II Всероссийский конкурс хореографического искусства «Стёжки - дорожки». В конкурсе участвовало 23 хореографический коллектива, представляющих Красноярский край, Алтайский край и Иркутскую область. Ансамбль танца «Плясица», в сопровождении руководителя ансамбля Рощупкиной И.Г. и концертмейстера Басараба Т.В. представлял на этом конкурсе г.Байкальск. Наши ребята приняли участие в мастер — классе главного балетмейстера Государственного академического Рязанского русского народного хора им.Е.Попова — Шичкина Н.В., в мастер — классе члена экспертного совета Дельфийских Молодёжных Игр России, художественного руководителя ансамбля современного танца «Ракета» г.Нижний - Новгород — Верещагина Д.В.

Народный хореографический ансамбль танца «Плясица» был отмечен Дипломом Лауреата III степени.





